NEWS RELEASE

国産青汁売上No.1※1の日本薬健より初の化粧品ブランド「うるおい研究所」誕生 女性の美しさのリズムに着目したスキンケアアイテム

「フラワーイソフラボン潤い化粧水」

2021年12月1日(水)発売※順次展開予定

株式会社日本薬健(本社:東京都港区新橋二丁目20番15号、代表取締役:丸山 忠生)は、女性の美しさのリズムに着目したスキンケアアイテム「フラワーイソフラボン 潤い化粧水」を2021年12月1日(水)より全国のドラッグストアおよびバラエティショップにて発売いたします。※順次展開予定

※1 金の青汁シリーズとして。TPCマーケティングリサーチ調べ(2020年のメーカー出荷)

【製品概要】

製品名 : フラワーイソフラボン 潤い化粧水

発売日 : 2021年12月1日(水)

内容量 : 500ml

価格:オープン価格

※全国のドラッグストアおよびバラエティショップ

にて販売

【おすすめの使い方】

- ・たっぷり使える化粧水として
- ・洗顔後のプレ化粧水として
- 入浴・日焼け後のボディーケアとして
- ・ふき取り化粧水として





【葛の花由来イソフラボンの美容効果】

肌のうるおい・ハリを保つ女性ホルモン(エストロゲン)は、生理周期や加齢などで量が変化し、減少するとハリの低下や乾燥、肌荒れ、大人二キビなどの原因になります。

本商品に含まれる葛の花由来のフラワーイソフラボン*2は、女性ホルモン(エストロゲン)と似た働きをすると言われている成分です。保湿力の向上、ホルモンバランスの崩れによる肌荒れの予防など、様々な美容効果が期待でき、繰り返す肌のゆらぎにうるおいを与えます。

その他にも、女性のお肌に良いとされる、ハトムギ種子エキスや、和漢成分3種(ツボクサ葉エキス、オタネニンジン根エキス、アロエベラ葉エキス)など天然由来成分が93%配合されており、大容量で経済的な商品です。

日本薬健は、今後もより多くの方の目標達成をサポートする商品開発を進め、多岐ジャンルにわたる 商品をお届けいたします。

※2 プエラリアトムソニ花エキス

【株式会社日本薬健 概要】

株式会社日本薬健は、2016年より5年連続売り上げ第1位を獲得している(※)「純国産大麦若葉100%粉末」をはじめとした青汁商品や、有効性・安全性が確保されている機能性表示食品を発売。2021年12月には同社初となる化粧水など、お客様の健康を応援する商品を数多く展開しています。

※TPCマーケティングリサーチ調べ(2020年のメーカー出荷)

会社名:株式会社日本薬健

所在地 : 〒105-0004 東京都港区新橋二丁目20番15号

代表取締役 : 丸山 忠生

URL: http://www.nihon-yakken.co.jp/

【お客様からの商品に関するお問い合わせ先】

TEL: 0800-919-6194

URL: https://www.nihon-yakken.co.jp/contact/